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Hajnalra megjavították a tegnap meghibásodott váltókat, így ismét a Nyugati pályaudvarig közlekedhetnek a
vonatok. 

Ezen a vonalon június 11-ig több késő esti és reggeli vonat módosított menetrend szerint közlekedik Rákosrendező
állomáson végzett pályakarbantartás miatt. Két reggeli piliscsabai S72-es járat a Nyugati helyett Angyalföldig
megy. A hirdetmény [1] itt tekinthető meg.

Előzmény:
Frissítés: Rákosrendezőnél a váltóhiba helyreállítása hosszabb időt vesz igénybe. Emiatt a
Budapest–Esztergom vonalon továbbra is korlátozással járnak a vonatok, nem a Nyugati pályaudvarról
indulnak és nem is oda érkeznek. 

Esztergom és Angyalföld között közlekednek az esztergomi G72-es és Z72-es vonatok,
Angyalföld és Rákosrendező között folyamatosan ingavonat közlekedik, mely csatlakozásra nem vár,
Rákosrendező és a Nyugati pályaudvar között a váci és veresegyházi G70-es, S70-es és S71-es vonatokkal
utazhatnak.

A vasúti menetjegyeket és bérleteket továbbra is elfogadják:
az M3-as metrón, illetve metrópótlón Újpest-központ és Nyugati pályaudvar között,
a 20E és 30-as jelzésű autóbuszokon Rákosrendező (Szegedi út) és Angyalföld vasútállomás
(Angyalföld kocsiszín) között. 

Előzmény: Rákosrendező állomáson vágányzári munkák, illetve váltóhiba miatt a Budapest–Esztergom vonalon
korlátozásokkal közlekednek a vonatok. A Nyugati pályaudvar helyett Angyalföldről indulnak és Esztergom
felől oda érkeznek, a vonatok nem mennek be a Nyugatiba.

Az utasok a Nyugati pályaudvar és Angyalföld állomás között a BKK járműveit vehetik igénybe. Az M3-as metró,
illetve metrópótló Újpest-központ és Nyugati pályaudvar közötti szakaszán, valamint a 20E és 30-as
jelzésű autóbuszokon Rákosrendező (Szegedi út) és Angyalföld vasútállomás (Angyalföld kocsiszín)
között érvényesek a vasúti menetjegyek, bérletek és igazolványok. 

Kivétel: a Nyugatiból Esztergomba 5:35-kor induló Z72-es járat még onnan indul, az Esztergomból Budapestre
3:56-kor elindult S72-es még a Nyugatiba érkezett.
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